



2020年6月22日

各 位

会 社 名 イメージ情報開発株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 代永拓史
(コード番号 3803)
問 合 せ 先 常務取締役 佐藤将夫
(TEL : 03-5217-7811)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年5月20日に公表しました「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、サマリー情報の一部の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」サマリー情報(参考)個別業績の概要について、自己資本の集計に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

サマリー情報2ページの(参考)個別業績1. 2020年3月期の個別業績(2)個別財政状態(参考)自己資本の記載につきまして、下記のとおり訂正いたします。

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	405	243	60.1	120.83
2019年3月期	343	198	57.7	98.43

(参考) 自己資本 2020年3月期 244百万円 2019年3月期 198百万円

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	405	243	60.1	120.83
2019年3月期	343	198	57.7	98.43

(参考) 自己資本 2020年3月期 243百万円 2019年3月期 198百万円

以 上